



香港文匯報訊(記者 李思穎、胡若璋、李薇 深圳報道)劉嘉玲、蔡少芬、古巨基、周慧敏、吳千語、溫碧霞、惠英紅、琦琦、羅霖、「中國好聲音」茜拉及平安昨日到深圳出席「世紀櫻花娛樂傳媒公司」九周年慶典晚宴。劉嘉玲近日憑電影《過界》奪得《大阪亞洲電影節2014》的「最佳女主角」獎，她開心表示全憑工作人員的誠意，可是老公梁朝偉沒有任何表示，但嘉玲說得獎已是最佳禮物。

眾藝人悉心打扮到來，當中千語大露玉背，而羅霖就「谷胸」上陣，同樣有睇頭。

壓軸現身的劉嘉玲剛在大阪憑電影《過界》封后，喜上眉梢的她表示若能親到現場便更高興，由於事前沒有預料得獎，所以來得更加珍貴。

嘉玲表示：「套戲成本好低，大家都沒收片酬，全憑工作人員的誠意，現在得獎要比片酬重要。」嘉玲得獎，不過身為老公的梁朝偉並沒親吻祝賀，也沒任何表示，嘉玲大方說得獎已是最佳禮物，其他便沒需要，而且已跟偉仔和一班朋友吃飯慶祝過。

幸有網絡平台助澄清

有指嘉玲以「馬航失蹤」比喻霆鋒與王菲復合，結果被網民攻擊。嘉玲指沒有因此事影響心情。幸好有網絡的平台讓她澄清，沒有受困擾，都是一個誤會。

說到搖滾組合滾石樂隊成員米積加女友自殺身亡，滾石迷的嘉玲謂聽到消息很不開心，也替米積加難過，何況知道米積加剛成為爺爺及曾爺爺，嘉玲覺得生命好無常，半月對方便經歷生死，聽說巡迴都會暫停。

蔡少芬為愛女豁出去

蔡少芬(Ada)日前在微博上載一張着住溜冰鞋照片，並留言：「第一次……為了湯圓……我會豁出去！」Ada提到此事，她笑說：「只有滑雪經驗，溜冰則是首次，但不能衰。當時又穿着裙子，真的擔心跳跑走光。」Ada帶同湯圓首次溜冰，自言是個緊張大師，每見到有點斜便尖叫，把女兒也嚇怕了，這方面自己都要檢討一下，不能過分緊張。她指湯圓很百厭，經常拿開扶手，她便逞強說媽媽保護你，結果為了扶因困，弄到雙手酸痛。

Ada指兩個因因很好動，大抵爸爸張晉是學武術，兩個女兒都很男仔頭，自己像生了兩個因因，大家笑她可以追多個女，Ada即拒絕再生，笑言老公都會say no。

聲沙沙的Ada表示因細女鼻敏感常常抖不到氣，自己要開蒸氣機給她又要做夜照顧，因而睡眠不足引致聲沙沙。

羅霖「朱義盛」夠閃

羅霖性感打扮配上閃耀首飾，她直言不是真鑽石。說到其前夫劉坤銘被拍到有新歡，羅霖表示有看報章，但沒八卦了解，反而細仔致電爹地，她說：「劉生對因因個答案真係好妙，佢話開會，個仔都問開會唔係去會議室咩？因因真係好可愛。」羅霖並不認識該女士，但覺得大家已是自由身，任何朋友找到另一半都會送上祝福。

平安和李代沫同為《中國好聲音》出身歌手，對於李代沫疑吸毒被捕，昨晚平安在深圳出席活動時表示：「也知道消息，因最初報道只說是光頭歌手，令朋友都有擔心問我，不過自己向來不煙也甚少喝酒，要澄清事件同我無關。」平安認為事件不會影響節目形象，這是個人行為。

古巨基與周慧敏剛一起從北京回來，他透露最近跟對方正在北京為一部電視劇製作主題曲。基仔說：「雖然之前合作過很多次了，但這次新曲的風格非常特別，有可能是同一首歌曲有男生版本和女生版本，這樣一起製作歌曲，一起唱歌的合作模式是第一次。我們都很期待新歌曲出街。」



羅霖谷胸上陣。李薇攝

吳千語趁天氣回暖騷玉背。李薇攝

蔡少芬稱拒絕再生。

黃子華

黃子華

黃子華

黃子華

黃子華

黃子華

黃子華

黃子華

黃子華

撐楊怡沒整容 謙仔讚本是靚女

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)羅仲謙昨晚與文詠珊(Janice)為活動擔任模特兒，謙仔表示早前為拍古裝劇增肥十多磅，為了這次行騷，更戒澱粉質和跑步雙管齊下。談到近日有周刊指謙仔與楊怡的姊弟戀相距五年，楊怡為維繫姊弟戀整容？謙仔大讚女友在其心目中她本來就是一個靚女。問到為何用本來二字？他即改口說：「根本就是美女，都是雜誌起題而已，不是真實的，拍劇時常對住她，所以好肯定對方沒有整容，就算保養也是我自己先。」至於楊怡容貌有變，他力撐是因楊怡本身漂亮，再加上TVB出色的打燈才有此效果。問到是否他會跟楊怡說過厭棄她老？謙仔即連聲否認。問到可接受女友整容？他則沒有正面回答，只說：「自己在乎思想，不在乎外表，人始終會老，不可以到50歲都一樣，如果係都得人驚。」

問到可有留意Janice前老闆娘樂基兒(Gaile)稱與前夫黎明再見不是朋友的報道？Janice說：「新聞日日不同，不過她懂得處理，我亦沒有特別去問她，也不清楚她的感情狀況。」不過對於Gaile形容自己佔有慾，Janice則不太認同，在其心中Gaile是個很甜蜜很熱情的女生。



羅仲謙與文詠珊為活動擔任模特兒。

劉浩龍

拍戲打羽毛球傷及全身

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉浩龍昨日到新電台宣傳新歌，聲沙沙的他表示因早上7時才拍完新歌MV，睡了2小時就來電台，所以現在還「咩咩」他。他表示訪問中與家燕姐暢談得很開心，問到可有被迫問戀情？與容祖兒感情穩定的他笑說：「無問呀，我welcome的，來得預啖。」

他又自爆早前到澳門拍一部以羽毛球為題材的戲，更搞到全身受傷，他說：「因為不斷打空氣球，搞到半邊身歪咗，又傷及右膝舊患。」他又指日前去照X光照到頸骨骨刺，所以下月完成拍攝後會開始自我修復。說到他與女友一起受傷，他說：「我仲傷過佢，佢都無乜事喇，(聲沙是女友傳染?)不是。」

提到過去的白色情人節，他表示當日要開工，只是好簡單的度過。說到他們趨向老夫老妻？他否認道：「無咁老，不過我們平時很簡單單單的。」

此外，提到何韻詩早前在接受電視台節目訪問時，自爆曾經暗戀的女友和追求自己的男生在一起，不禁令人聯想到該男生就是劉浩龍，他聞言即否認有追求過阿詩，並說：「唔會係我喇，我無追過她。」

子華自言未夠富 不敢當「美魔男」

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃子華昨日出席頒獎典禮獲頒發「慈善之星」獎項，不過子華謙稱其他獎都夠膽拿，但這個獎便不敢，皆因圈中有善心藝人多不勝數，他們會捐錢幫貧困地區建校，而自己就最支持「惜食堂」，都只是拍攝短片宣傳愛惜食物的訊息而已。有指子華賺不少錢可回饋社會，他即說：「我不是賺得多，不過賺多賺少都要回饋多些。」原來子華助養了十位小朋友，但不敢去探訪，因心靈脆弱怕見到這些情況時忍不住喊。

早前子華剛被封為「高登男神」，近日他又獲封「美魔男」，跟方中信及單立文看齊，大家都是年過50依然保養得宜，子華笑說：「不敢當，他們人又型、車又型，但我不覺得自己型，(還欠什麼?)欠些錢，亦不是每個人都要型，可以有不同類型，這個世界先精彩，(平日怎樣保養?)零，(天生麗質?)我都好恨做facial，從來沒試過。」



黃子華

千嬅結婚照遭盜用 發聲明擬追究正視聽

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊千嬅和丁子高在2010年結婚，二人更已育有一子，可是相隔多年，竟然一間婚禮統籌公司在未經當事人同意下，盜用了千嬅的結婚照作商業用途，千嬅所屬的寰亞經理人公司覺得事態嚴重，為免市民受到誤導，昨日特此發出聲明，指斥該間婚禮統籌公司此舉是違法行為，有損該公司藝人利益。

千嬅對於結婚相片遭盜用事件，她無奈道：「知道事件後大感唐突，在2010年結婚擺酒，成件事是喜事，亦有很多人幫手，不過由始至終整個婚禮主要安排是丁生(丁子高)去做，丁生直接接洽找人幫手，沒有聘請或僱用任何一間婚禮統籌公司做婚禮每個部署，也明白開心事會同在場賓客、粉絲、朋友和一起工作的人影吓相，把開心回憶留下來，但沒想到隔了一段時間後，開心回憶會被利用做推銷生意手法。現時經理人以正途途徑處理中，最希望市民不要被誤導，故此需要以正視聽，當然會明白作為藝人在社會生活上需要跟不同朋友接觸聯繫，會有不同合作關係，但希望大家會體諒包容，可以相處在一個平衡線上，互相尊重。」

楊千嬅所屬的寰亞，特此發出聲明，指該公司所作出的實屬違法行為，誤導市民及消費者之嫌，對事件非常失望。楊千嬅過往及現在都不是該公司的代理人，雙方從來沒有任何合作關係，在未經楊千嬅及我公司的許可及同意下私自挪用楊千嬅結婚照片作商業宣傳之用，混淆公眾及有損我公司及藝人的利益。

作為香港市民一分子，各個行業崗位理應本着自身範疇的專業操守，包容及尊重別人，我們希望這情況不會再出現。為保障公司及藝人利益，我們將保留一切追究權利。」

楊千嬅所屬的寰亞，特此發出聲明，指該公司所作出的實屬違法行為，誤導市民及消費者之嫌，對事件非常失望。楊千嬅過往及現在都不是該公司的代理人，雙方從來沒有任何合作關係，在未經楊千嬅及我公司的許可及同意下私自挪用楊千嬅結婚照片作商業宣傳之用，混淆公眾及有損我公司及藝人的利益。

楊千嬅所屬的寰亞，特此發出聲明，指該公司所作出的實屬違法行為，誤導市民及消費者之嫌，對事件非常失望。楊千嬅過往及現在都不是該公司的代理人，雙方從來沒有任何合作關係，在未經楊千嬅及我公司的許可及同意下私自挪用楊千嬅結婚照片作商業宣傳之用，混淆公眾及有損我公司及藝人的利益。



丁子高

楊千嬅

楊千嬅

楊千嬅

楊千嬅

楊千嬅

陳加玲突發聲明 寸舊愛兼懺悔

香港文匯報訊 46歲息影女星陳加玲昨日突然向傳媒發聲明稱一件滋擾了她20幾年的人生憾事很想作出適當的說明，以正視聽。聲明如下：「本人確實在約二十歲時認識了兩位香港男仕，因當時年紀太小非常無知，不懂得分辨好人壞人，在對方瘋狂追求兩年後繼而拍拖，其中一位人兄一直表示自己是單身，當時我實在太無知，誤信對方的滿口謊言，其後當我知道事情真相的時候，已為時已晚，當時我惟有對對方的前妻道歉，說明一切，幸得到她的明白和體諒，在此我想再次感謝她的包容和諒解！」

最後更總結：「地球好危險，包着人皮的獅子老虎滿街行，請大家小心。」90年代羅傑承因投資拍戲而邂逅陳加玲，已婚的羅傑承其後跟妻子Evan離婚，但與陳加玲相戀6年，最後也告分手。



陳加玲

陳加玲

陳加玲

陳加玲

陳加玲

陳加玲

陳加玲

陳加玲